

Kövér

LASSA!

1947. : Válasz. 18.

Két nagy kérdés ?
33

Tisztelt Polgármester úr!

443

ÉRKEZETT
2012 JUN 18.
272/13

Tárgy: Játszótér megszüntetésének kérelme.

Mi az Alisca utca 13. számú társasház érintett lakói az épület melletti játszótér megszüntetésének kérésével és igényével fordulunk Önhöz a következők indoklásával.

A játszótér még 1985-ben lett itt kialakítva. Azóta „boldogítja” az itt lakókat (jegyzem meg a problémában érintettek jó része és jó magam is a házak 1984. évi átadástól számítva ma is itt élünk – szóval majd 30 éve játszóterre vagyunk ítélve). Az utóbbi évekre komoly problémává vált a játszótér az itt élők számára. A „modern” ifjúság szórakozási szokásai eredményezték és eredményezi, hogy a játszótér felszámolását kérjük! Jellemzően heti több alkalommal, este, késő este és hajnalban megjelennek fiatalok csoportjai, akik egyébként már kinőttek az objektum használatának jogosan használóinak közönségéből de ezen időszakokban minduntalan úgy érzik, hogy ez a terület továbbra is nekik teremtetett. Mindezt alkoholos befolyás alatt, igen hangosan, trágáran felháborító módon teszik (a szüleik nem lennének büszkéek csemetékre emiatt). Itt azért még jogosan felmerülhet az a kérdés is: a nap ezen szakáiban, ittasan mit keresnek fiatalok az utcán? A fiatalok a játszótéri eszközöket (padokat és a hintát) birtokba is veszik, az itt élők esti és éjszakai nyugalma felhőtlen – féktelen szórakozással ellehetetlenítik. Apjuk, anyjuk ablaka alatt ilyen jelenetek nem történnének meg, ezt azért borítékolhatjuk. Ez a jelenség egyébként évszaktól független, de a legrosszabb időszak a mostani, a nyári szünet időszaka (a meleg miatt az ablakokat nyitva kell tartani). Az iskolai tanítás ideje alatt a hét munkanapjainak éjszakai valamennyire „védettek” számunkra, de a tanítási szünet folyamatossá teszi az éjszakai nyugalom zavarását. A probléma nem mai keletű. Voltak próbálkozásaink a rendezésre (figyelmeztetés, táblázás, képviselői fogadó órán jelzése a problémának), de sajnos nem hozott megoldást egyik sem. Az egyedüli és végleges megoldást a létesítmény megszüntetése jelentheti. Az a tapasztalat és ezt be kell látni, hogy mi itt lakók nem tudjuk kezelni és rendezni a problémát már más módon. A jelzésünk és kérésünk a hangoskodó, randalírozók felé ritkán jár eredménnyel. Féltő, hogy az indulatok miatt az fog bajba kerülni, aki a jogos nyugalma szeretné elérni, érvényesíteni. A rendőrség kérésre kijön, de ez is csak átmeneti megoldást jelent Ott és akkor, mert mire kiérnek már esetleg a hangoskodók elmentek, vagy a következőben érkezők nem tudnak az előző intézkedésről....stb.). Természetesen az éjszakai pihenés ez esetben is ellehetetlenül – a pihentető visszaalvásról nem beszélhetünk. A fiatalok meg hajnaltájt megfáradtan csöndben hazalopakodnak, apa és anya nehogy felébredjen. Alszanak délig, délutánig és talán bosszankodnak, hogy a hétköznapi nappali tevékenységek normál zajai nem hagyják őket pihenni... Mi meg már eleve feszültséggel indulunk az estéknek, mit hoz majd az éjszaka? Belátható, hogy az ilyen problémában érintett emberek így nem tudnak a munka és munkaidőn túli időszakban normálisan teljesíteni, élni! Sajnos nem akkor tudunk pihenni, aludni mikor szeretnénk vagy szükségünk lenne rá, hanem akkor, amikor a játszótéri „programok” ezt hagyják. Ezt tűrhetetlennek és elfogadhatatlannak tartjuk!

Következő indokunk, hogy véleményünk szerint zaj és telepítési távolságok sem felelnek meg az előírásoknak. Az Alisca u. 13. és a 15. számú társasházak egymáshoz közel épültek és ezen a területen van a játszótér. Közvetlenül az ablakok alá lett telepítve a probléma forrása. Az akusztikus viszonyok kedvezőtlenége maximális. A lent lakókat priméren érinti a zaj, a fenti lakásokban lakókat visszahangosítva – erősítve - terheli a zaj. Fontos megemlíteni és tudni, hogy az érintett lakások lakó és hálószobáinak ablakai nyílnak/néznek a játszóterre!!! Az Alisca 13. fsz.-i lakásának ablakai a hintától ~3-4(!) m távolságon belül van. A homokozó és a ház faltávolsága még ennél is kevesebb. Ilyen feltételekkel egész biztos játszótér nem telepíthető és nem is tartható fenn!

További kedvezőtlenebb zajfokozó tényezőkkel is terhelt vagyunk. Adott ugye a Baka István általános iskola. Ez egy állandó és nem gyenge alap zajforrás. Megértjük, viseljük. Közvetlenül a házunk előtt van egy foci pálya. Ez még további zajterhelést jelent nekünk (a tanítási időn túl is). A foci pálya és a Béri B.Á u. közé lett kijelölve a kutya futtató. Ez is komoly zaj terhet okoz az itt és a környéken élőknek is. Folyamatos a kutya ugatás kora

reggeltől késő estig és ez alól a hétvége sem kivétel, sőt....!). Mindezekon túl a legkomolyabb nyugalmat zavaró problémát azonban az ominózus játszótér okozza. A köztudatban lévő „csendes” zöld övezeti jelző amiként az apró hirdetésekben jellemzik és emlegetik a környéket csak a reklám helye...

További indokunk, hogy az ide telepített hinta nem EU konform. Baleseti forrást jelenthet arra a korosztályra, amelynek szórakozását normás esetben szolgálja, illetve minden használóra nézve.

A játszótér „élmény eszköz kínálata” egyébként szegényes, de a nyugalom tönkretételéhez minden feltétel maximálisan adott. Két láncos/deszkás hinta, egy kutyaürülékes homokozó és pár pad található itt. Úgy véljük mindezeket figyelembe véve, a játszótér megszűnésével nem keletkezik „ellátatlansági” probléma a gyermek játszás kiszolgálásában. Az érintett házaktól ott van az 1-2 perces gyalog távolságon belüli Béri B. Á. u.-i nagy és biztonságos EU-s szabványnak is megfelelő játszótér.

Házunkban egy családnál van olyan korú gyermek, aki a játszótér „legális” használójának minősül. Ennek a családnak a lakását is közvetlenül érinti a probléma az oda néző ablakok okán. A megszüntetésre vonatkozó kezdeményezést azonban aláírásukkal támogatják!

A fent részletezett okok is indokok alapján kérjük az Alisca utca 13. és 15. számú épületek közötti játszótér végleges megszüntetését. Továbbá kérjük minden jelenleg a játszótéren található elem eltávolítását is (a hintát, a homokozót és az összes szabadtéri padot, mert ahol pad van, azaz éjszakai, hangos, világmegváltó beszélgetések alapkelléke). Meggyőződésünk, hogy csak ez a megoldás eredményezheti a vázolt probléma végleges megnyugtató megoldását (mint már korábban jeleztem, a korábbi években tett intézkedések kudarcot vallottak). Az itt lakók a jövőben a játszótér helyén olyan parkos zöld övezetet kívánnak, mint például ami jelenleg az Alisca u. 15-17, vagy az Alisca u. 17-19, illetve a házunk északi oldala és az Alisca u. 11. számú épületek közötti ugyanilyen fekvésű területeken vannak. Ahol nincs hinta és nincsenek padok ott nyugalom és csend van. Véleményünk szerint nekünk itt lakóknak is megjár ugyanaz a csend és nyugalom, mint a város más nyugalmas területein lakóknak a mai napig megadatik, illetve akiknek nincs telepített játszótér a hálószoza ablakaik alatt. Az erre vonatkozó egyetértés támogatottság az érintettek részéről maximális, ezt mellékelt aláíró ív is alátámasztja. Biztos vannak vagy lesznek olyanok környéken lakók közül, akik nem értenének egyet kezdeményezésünkkel, de a házban élők, a problémában közvetlenül érintett lakók közös akarata lehet csak a döntő ebben esetben véleményünk szerint. Akik esetleg nem értenek egyet a játszótér megszüntetésre vonatkozó döntésünkkel, azoknak boldogan javasoljuk: fogadják örökre az Ő ablakaik alá a létesítményt annak minden „örömeivel”. Mi minden támogatást meg adunk nekik ehhez, de a Mi nyugalomunk kérdésében álláspontunk szerint csak mi vagyunk az illetékesek. A játszótérre néző lakások lakói a levél mellékletét képező íven aláírásukkal megerősítve adnak nyomatékot arra vonatkozóan, hogy több családot érintő a köznyugalom súlyosan zavaró problémáról van szó!

Kérjük Polgármester úrtól a problémánk megértését, és kérésünknek megfelelő intézkedések szíves megtételét – a játszótér megszüntetését az általunk kért módon - annak érdekében, hogy a továbbiakban ezáltal végre a mindennapjaink nyugalma biztosított legyen.

Mellékletek :1db aláíró ív!

Szekszárd, 2012. június 18.

Köszönettel, a magam és lakók nevében:

Bodor Tibor Szekszárd, Alisca u. 13 4/29 (érintett lakó)

ALÁÍRÓ ÍV

Az Alisca utca 13. épület lakói aláírott lakói kéri és aláírásukkal megerősítik, hogy az Alisca utca 13. és 15. szám épületek közötti köznyugalmukat folytatólagosan nagymértékben zavaró játszótér véglegesen kerüljön megszüntetésre. A kapcsolódó levélben leírtakkal egyetértenek.

Pálus László
 Fancsák Fancsák Alisca 13 2/17
 Héber Pál Alisca u. 13. 2/16.
 Zsigmond Béla Alisca u. 13. 2/14.
 Fencsik János Alisca 1
 Babos László I. 11/23.
 József László III/22
 Majtényi Ferenc I. 10.
 Papp József I. 11.
 Bodor Tibor I. 11/29